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	رديف

1 
	با استفاده از استدلال استنتاجی ثابت کنید اگر a عدد صحیح فرد باشد آنگاه (a2 +3)(a2+7)  بر 32  بخش پذیر است. 
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	با استفاده از اثبات بازگشتی برای هر دو عدد حقیقی و مثبت   a,b   ثابت کنید     [image: image2.png]ad+b”
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	می دانیم [image: image4.png]


   گنگ است با برهان خلف ثابت کنید     [image: image6.png]


  نیز گنگ است. 
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	4
	ده نقطه داخل مربعی به ضلع واحد قرار دارند ثابت کنید حداقل دو نقطه وجود دارد که فاصله ی آنها کمتر از [image: image8.png]


  است.
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	اگر [image: image10.png](x € Z|x* — 5X +
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 باشد :

 الف )مجموعه توانی A یعنی   (P(A)  )  را بنویسید.
ب ) مجموعه توانی Aدارای چند زیر مجموعه است؟
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	اگر تعداد  اعضای مجموعه B   سه عضو کمتر از تعداد اعضای  A  باشد وحاصل ضرب تعداد زیر مجموعه های این دو مجموعه برابر 32 باشد تعداد  اعضای این دو مجموعه را بدست آورید 

	2
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	با استفاده از جبر مجموعه ها ثابت کنید:
الف)[image: image14.png]
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ب )اگر  [image: image18.png]ACB



   آنگاه        [image: image20.png]B'c A
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	با استفاده از استقرای ریاضی برای هر عدد طبیعی n ثابت کنید :
الف)  [image: image22.png].
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ب ) عبارت [image: image30.png]9"t _ 8n—9



  بر 64 بخش پذیر است. 
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	   باشد   مطلوب است :[image: image32.png]


 اگر

  الف)  i [image: image34.png]


     ب)i [image: image36.png]


      ج)i [image: image38.png]Uz, A
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	با استفاده از عضو گیری ثابت کنید اگر  A⊂ C  و B⊂ C  آنگاه A∪B⊂ C
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موفق باشید
